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南多摩斎場組合議会：報告 

小林憲一 

 

令和３年（2021 年）第１回臨時会の報告 

 

【開催日時】2021 年７月７日（木）午後２時～ 

【開催場所】南多摩斎場組合・会議室 

≪出席議員≫ 

・八王子市議会選出…渡口禎、鈴木基司 

・町田市議会選出…佐々木智子、佐藤伸一郎 

・多摩市議会選出…小林憲一、三階道雄 

・日野市議会選出…大塚智和 

・稲城市議会選出…角田政信、坂田たけふみ 

【議事日程】 

※臨時議長（角田政信＝稲城市議会）就任 

●日程第１ 会議録署名議員の指名 

島谷広則議員と大塚智和議員を指名 

●日程第２ 会期の決定 

７月７日の１日とする 

●日程第３ 諸報告 

事務局長から以下のように報告 

・副管理者の大坪冬彦・日野市長が、本年４月の市長選挙において再選されたた

め、引き続き副管理者に就任。 

・小田島前会計管理者の後任に若林眞一氏が４月１日から就任。 

・組合議員の異動 

≪辞任≫ 

八王子市議会選出の相澤議員、鈴木議員（６月 23 日付） 

多摩市議会選出のきりき議員、渡辺議員（５月 10 日付） 

稲城市議会選出の池田議員、田島議員（５月 13日付） 

日野市議会選出の池田議員（５月 30 日付） 

≪就任≫ 

八王子市議会選出の渡口禎議員、鈴木基司議員 

多摩市議会選出の小林憲一議員、三階道雄議員 

稲城市議会選出の坂田たけふみ議員、角田政信議員 

日野市議会選出の大塚智和議員 
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●日程第４ 議長の選挙 

※指名推薦によることを決定 

・指名推薦により、渡口禎議員が議長に当選 

議長交代、就任あいさつ 

事務局長の報告をふまえ、追加日程を決定 

 

●追加日程第１ 副議長の選挙 

※指名推薦によることを決定 

・指名推薦により、三階道雄議員が副議長に当選 

副議長就任あいさつ 

 

●追加日程第２ 第３号議案「南多摩斎場組合監査委員の選任につき同意方に

ついて」 

※池田英司議員（＝稲城市議会選出）の辞任にともない、後任に坂田たけふみ議員（＝

稲城市議会選出）を選任することについての同意をもとめるもの 

質疑・討論なく、原案の通り可決。 

監査委員就任あいさつ 

 

●追加日程第３ 行政報告「令和３年度（2021 年度）南多摩斎場組合組織市負

担金額の誤謬について」 

※事務局長が説明 

火葬件数の割合で按分される実績負担額を計算する際、火葬件数の誤謬があったため、

各組織市負担金内訳に誤りが生じた。正誤差額の調整については、第４四半期の負担金

請求でおこなう。なお、すでに議決していただいた組織市負担金総額には誤謬はない。 

 

質疑なく、了承。 

 

以上 
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令和３年第３回定例会 多摩ニュータウン環境組合報告 

令和 3 年 8 月 23 日 

新政会 山崎ゆうじ 

 

7 月 16 日に開催されました、令和 3 年第 1 回多摩ニュータウン環境組合議会臨時

会の報告をいたします。 

 

先ず議長選挙がおこなわれ指名推選により、八王子市議会議員の荻田米蔵氏が議

長に選任されました。 

つづいて管理者報告では①多摩清掃工場の運営状況について、②令和 2 年 12 月

～令和 3 年 1 月間の電力需要ひっ迫時の対応について、③リサイクルセンターの運

営状況について、④工場周辺地域との係りについて、⑤町田市可燃ごみ処理支援

要請などについて、の報告がありました。 

つづいて第 7 号議案「多摩ニュータウン環境組合監査委員の選任について同意を

求めることについて」多摩市より渡辺しんじ議員が選出され承認されました。 

報告は以上です。 
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東京たま広域資源循環組合議会報告 

組合議会代表 岩崎 みなこ 

 

 

■２０２１年７月２７日に第１回組合議会臨時会が府中市東京自治会館にて 

開催されました。 

東京たま広域資源循環組合議会は、多摩地域２５市１町の 

自治体選出の議員、２６人により構成・運営されています 

今議会は改選にあたり、議長人事等について、以下の通りとなりました。 

 

 

議長  福生市議会議員   串田 金八さん 

 

副議長 武蔵野市議会議員  小美濃 安弘さん 

 

監査委員 羽村市議会議員  富松 崇さん、 

 

が選出されました。 

 

定例会は、今年度は１０月２８日、２月２２日開催される予定です。 

 

♦６月２２日 オオムラサキ放蝶会（日の出町内小学校対象） 

♦６月２６日 オオムラサキ見学会（多摩地域在住在勤対象） 

♦８月に予定されていました、処分場及びエコセメント化施設視察 

いづれも、新型コロナウイルス感染症の為、中止となりました。 

 

 

 ■臨時会後、全員協議会が行われました。 

２０２０年度から懸案となっています、 

エコセメント施設の老朽化のための今後、について報告がありました。 

① 現施設改修後更新 

② 処分場内に新施設建設 

③ 民間再資源化施設へ循環組合搬出 

④  民間再資源化施設へ搬入団体搬出 
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以上の４案から決めるとし、それぞれの課題が今までに示されていました。 

今回、各自治体との調整で、民間への搬出を選んだ自治体は無く、 

新施設、（１１団体）、改修（１４団体）という結果でした。 

しかし、改修に際しては、改修期間の焼却灰埋立再開が課題でしたが、東京

都大島町の手法を参考に、フレコンバッグに焼却灰を詰込み埋めて保管。改修

終了後掘り出しエコセメント化可能であるとし、埋立せずに済むことから、 

改修としたいとの報告がありました。 

改修工事は２０２６年度、２０２７年度の２ヵ年。 

議案決定後、国の交付金獲得に向けた関係機関との協議、財政計画、基本構

想、地元調整、地域計画等が始まります。 

改修中、エコセメントの販路対応も必要となります。 

 

今回の報告に対し、今後、ゴミ出しのあり方、ごみ削減の重要性を考えると

適正規模も考えていくことも重要ではと、伝えましたが、新設でないので難し

いとの答弁がありました。 

フレコンバッグの材質がプラであることから、掘り出し後プラゴミになるこ

とも考え材質の選択を要望しました。 

 

 

以上、ご報告申し上げます。 
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令和 3 年 9 月 1 日 

東京都三市収益事業組合議会報告 

                            いいじま 文彦 

 

① 第 1 回臨時会に先立つ代表者会議 

   令和 3 年 7 月 21 日（水） 稲城市地域振興プラザ 

内容：第 1 回臨時会に関する議案説明及び質疑応答 

 

② 第 1 回臨時会 

   令和 3 年 7 月 30 日（金） 東京自治会館 2 階 第 8 会議室 

   議案：議長・副議長の選挙・監査委員の同意 

 

   議長    しらた 満 議員（多摩市） 

   副議長   堀江 武史 議員（あきる野市） 

   監査委員  浦野 治光 議員（あきる野市）  となりました。 

 

                               以 上    
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